
Úloha č. 1: Doplňte správne výrazy. 

 

Zmenšený model Zeme sa volá ................................... 

Cez severný a južný pól prechádza ............................. 

Rovník rozdeľuje Zem na .............................. a ................................. pologuľu. 

Bližšie k pólom sa nachádzajú ........................... a ................................. ............................... 

kružnica. 

Bližšie k rovníku sa nachádzajú obratníky .................................... a ..................................... 

Poludníky pretínajú .............................. rovnobežky. 

Nultý poludník rozdeľujeme Zem na ............................. a ................................ pologuľu. 

Spleť rovnobežiek a poludníkov je ........................................... ......................... 

 

 

Úloha č. 2: Zistite podľa atlasu koľko stupňov majú jednotlivé 

objekty. 

 

Rovník =  

Severná polárna kružnica = 

Južná polárna kružnica = 

Obratník Raka =  

Obratník Kozorožca =  

Nultý poludník =  

 

 

 

 


